

Так держать, Ставропольский аграрный!

Прошедший 2017 год оказался для вуза богатым на события, победы и достижения. 115 преподавателям и сотрудникам Ставропольского государственного аграрного университета были вручены отраслевые, ведомственные и другие награды.

ВУЗ, УМЕЮЩИЙ ПОБЕЖДАТЬ

25 декабря на завершающем календарный год расширенном Учёном совете Ставропольского ГАУ ректор вуза, Академик РАН, профессор В. И. Трухачев озвучил основные итоги образовательной, научно-инновационной, творческой и финансово-экономической деятельности университета за 2017 год.

Ставропольский государственный аграрный университет стал единственной в России организацией и единственным вузом трижды лауреатом премии Правительства РФ в области качества.

В феврале была успешно пройдена процедура лицензирования 8 образовательных программ магистратуры в Рособнадзоре, в марте – международная профессионально-общественная аккредитация по 4 программам бакалавриата, 6 программам магистратуры, 2 программам специалитета, 1 программе аспирантуры, 6 программам дополнительного профессионального образования.

По итогам 2017 года Ставропольский государственный аграрный университет стал первым среди аграрных вузов России в Национальном рейтинге университетов. Ставропольский ГАУ уже 3-й год подряд становится лидером аграрного образования и уверенно занимает 1-е место в номинации «Сельскохозяйственные вузы» Национального рейтинга вузов РФ – «Рейтинг востребованности вузов в Российской Федерации – 2017».

В Глобальном индексе Европейского фонда менеджмента качества (EFQM) СтГАУ получил Платиновый уровень Совершенства в секторе «Образование». Столь высокого уровня признания достигли лишь 17 организаций мира из 1040 организаций, вошедших в индекс.

В декабре Ставропольский государственный аграрный университет победил в конкурсном отборе университетских центров инновационного, технологического и социального развития регионов в рамках приоритетного проекта «Вузы как центры пространства создания инноваций». В жёсткой конкурентной борьбе отбор проходил 121 вуз из 63 субъектов РФ. В итоге 51 российский вуз получил статус «Университетский центр инновационного, технологического и социального развития региона».

В 2017 году ректор СтГАУ, Академик РАН Владимир Иванович Трухачев включён в состав Со-



Вручение серебряной медали и удостоверения «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России» профессору кафедры кормления животных и общей биологии Николаю Захаровичу Злыдневу

вета при Президенте РФ по образованию и науке.

Впервые был выигран Евразийский грант по теме «Разработка и внедрение инновационной методологии применения аэрокосмических цифровых технологий для ускоренного развития пастбищного животноводства стран Евразийского экономического союза (ЕАЭС)» на сумму 9 млн руб.

Молодые учёные СтГАУ выиграли пять федеральных грантов в программе «УМНИК» (2,5 млн руб.) и в очередной раз победили во Всероссийской интеллектуальной игре «Начинающий фермер».

Вуз выиграл конкурс Министерства образования и науки РФ на бесплатный доступ к международной базе данных ProQuest (ПроКвест), что открывает доступ к полным текстам статей из более 2 тыс. изданий со всего мира.

Индекс Хирша Ставропольского государственного аграрного университета в 2017 году достиг 113 ед. – это 2-й показатель среди аграрных вузов России. Количество публикаций в Scopus составило 329 ед., в Web of Science – 186 ед.

В 2017 году 126 студентов СтГАУ номинированы на именные стипендии – Президента Российской Федерации, Правительства РФ, Губернатора Ставропольского края и др., и это лучший показатель среди аграрных вузов России.

Первичная профсоюзная организация студентов СтГАУ признана лидером среди первичных профсоюзных организаций студентов и профсоюзных АПК страны. «Аграрный МЕДИА» – лучший студенческий медиацентр среди вузов Минсельхоза РФ, второй – среди вузов России!

Студент факультета механизации сельского хозяйства Максим Ануприенко стал лауреатом Российской национальной премии «Студент года – 2017» в номинации «Студенческий лидер». Студентка экономического факультета Елена Хомутова – призёр Всероссийского конкурса органов студенческого самоуправления в номинации «Лучший руководитель студенческих СМИ». Председателем Молодёжного правительства Ставропольского края из-

бран аспирант факультета технологического менеджмента СтГАУ Семён Семёнов.

Специализированные студенческие отряды университета «Мастерок» и «Колос» стали призёрами Всероссийского конкурса вузов Минсельхоза РФ в номинациях «Сельское строительство» и «Растениеводство».

Студентка учёто-финансового факультета Инна Кулиева удостоена Всероссийской общественно-государственной награды «Горячее сердце». Магистрант экономического факультета Вероника Серикова победила в XIII Всероссийском конкурсе «Успех – 2017» и была признана лучшей в области спортивной деятельности, волонтерства и молодёжной политики.

В 2017 году в СтГАУ прошли отраслевой чемпионат молодых профессионалов Ворлдскиллс Россия по компетенции «Ветеринария» и первый вузовский отборочный чемпионат по 5 компетенциям («Администрирование отеля», «Предпринимательство», «Изготовление прототипов», «Туризм», «Электромонтаж»).

НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ!

Ректор Ставропольского ГАУ, Академик РАН В. И. Трухачев тепло поздравил двух коллег, вручив им дипломы докторов наук. Учёная степень доктора биологических наук присуждена Ольге Владимировне Дилековой, доценту кафедры паразитологии и ветсанэкспертизы, анатомии и патанатомии факультета ветеринарной медицины; доктора сельскохозяйственных наук – Вере Ивановне Фаизовой, доценту кафедры почвоведения имени профессора В. И. Тюльпанова факультета агробиологии и земельных ресурсов. Аттестат доцента на Учёном совете получили преподаватели Д. В. Шлаев, А. В. Назаренко, Л. В. Тутуржан, Ю. В. Рыбасова.

Серебряную медаль и удостоверение «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России» ректор вручил профессору кафедры кормления животных



и общей биологии Николаю Захаровичу Злыдневу.

Звания «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» удостоены профессор кафедры процессов и машин в агробизнесе Владимир Хамбиевич Малиев, декан факультета механизации сельского хозяйства Анатолий Тимофеевич Лебедев, заведующая кафедрой бухгалтерского финансового учёта Наталья Валентиновна Кулиш; звания «Почётный работник агропромышленного комплекса России» – заведующая кафедрой технологии производства и переработки сельскохозяйственной продукции Ольга Владимировна Сычёва; звания «Почётный работник агропромышленного комплекса Ставропольского края» – профессор кафедры физики Владимир Алексеевич Халюткин.

Почётную грамоту Министерства образования науки РФ вручили доцентам А. В. Нестеренко и О. В. Дилековой. Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации получили 10 преподавателей и сотрудников.

Медали Губернатора Ставропольского края «За доблестный труд» II степени удостоены директор ИДПО О. М. Лисова и декан экономического факультета О. Н. Кусакина; медали Губернатора Ставропольского края «За доблестный труд» III степени – доценты С. С. Сериков и Т. И. Гунько.

Студент факультета механизации сельского хозяйства М. Королевский и доцент кафедры туризма и сервиса А. Г. Иволга отмечены Благодарственными письмами главы региона. Почётную грамоту Губернатора Ставропольского края вручили 8 преподавателям и сотрудникам вуза.

Успешная деятельность 11 преподавателей и сотрудников СтГАУ была отмечена Почётной грамотой Думы Ставропольского края, 31 – Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Ставропольского края, 18 – Почётной грамотой Министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края, 7 – Грамотой Ставропольской городской Думы, 15 – Почётной грамотой Администрации Ленинского района города Ставрополя. Благодарственное письмо Избирательной комиссии Ставропольского края вручили заведующей кафедрой педагогики, психологии и социологии СтГАУ С. И. Тарасовой.

В наступающем 2018 году ректор Ставропольского государственного аграрного университета В. И. Трухачев пожелал всему коллективу крепкого здоровья, новых побед и достижений!